

江津四面山七夕 东方爱情节8月1日开幕

本报讯(记者 胡耀方)7月25日,区政府联合中国文化传媒集团对外发布,文旅中国·渝见四面山缤纷盛夏暨第十六届七夕东方爱情节将于8月1日开幕,活动将持续到8月底。区委副书记秦敏出席发布会并作相关情况介绍。

本次活动由中国文化传媒集团、区政府主办,区文化旅游委、四面山管委会、中传华夏国际文旅发展集团有限公司、四面山旅游(集团)有限公司承办。活动囊括了四面山开心麻花自然喜剧节、四面山零点之夜、2023重庆四面山森林迷笛之夜、“我在你眼里 我在你心中”2023第十六届七夕东方爱情节、四面山趣夏森林健康节等五大主题活动,以及慢闪山居·四面山露营派对、漫读四面山·文学之野、定格仲夏·山野映画会、四面山雅集·汉服游园会等4项配套活动,汇聚开心麻花、迷笛、湖南广电等众多知名品牌,将围绕青春、爱情、健康等主题,开展系列形式

新颖、内容丰富、意义深远的文旅融合活动。

发布会上,秦敏介绍,此次活动是由区政府联合中国文化传媒集团特别策划,将进一步丰富江津区文旅融合产品和业态,激活四面山乃至江津区的文旅动能。本次活动四面山牵手中华华夏国际文旅发展集团有限公司,打造央地合作文旅样板,双方将充分发挥各自优势、密切合作,进一步集聚资源、推动消费、助力产业发展,擦亮江津区名片,提升江津的对外吸引力,同时不断满足群众日益增长的精神文化需求。

中传华夏国际文旅发展集团执行董事兼总经理林金华表示,此次活动举办地四面山,处于渝黔旅游金三角核心地带,是距离重庆中心城区最近的国家5A级旅游景区和度假区,自然景观独特,生态环境优美,集生态、休闲、康养、文化多元深度融合为一体,是大家享受缤纷盛夏的不二之选。

区委巡察组巡察 区水利局党组反馈会召开

本报讯(记者 胡耀方 实习记者 陈奕宏)7月24日,区委第一巡察组巡察区水利局党组情况反馈会在区水利局会议室召开。

根据区委安排,3月至6月,区委第一巡察组对区水利局党组开展了常规巡察。巡察期间,区水利局党组与巡察组同向发力、同题共答,较好地完成了巡察任务。会上,区委第一巡察组反馈了《关于巡察区水利局党组情况的反馈意见》。

区委常委、组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长钟红兵就抓好巡察整改工作指出,要提高政治站位,切实增强抓好巡察整改的政治自觉;强化责任担当,从严开

展本轮巡察整改工作;凝聚监督合力,强力推动本轮巡察整改走深走实。希望区水利局党组要以此次巡察为起点,切实把巡察整改落到实处、抓出成效,推进全区水利事业高质量发展。

区水利局对区委第一巡察组的反馈意见表示诚恳接受,并表态不回避、不遮掩,高度重视巡察反馈问题;不护短,不手软,坚决抓好反馈意见整改;不畏难,不放松,干事创业检验巡察成果。持续认真学习巡察工作条例,从讲政治、讲纪律、讲大局的高度,强化政治担当,确保整改彻底,向区委交出一份满意的整改答卷。

区委统战部召开理论学习 中心组专题学习(扩大)会

本报讯(通讯员 侯昌令)7月25日,区委统战部召开理论学习中心组专题学习(扩大)会,专题学习市委六届三次全会精神,传达学习市委六届五次全会精神,传达学习全市统战系统半年工作推进会暨“一都一城两高地”建设动员部署会议精神,听取了系统各单位2023年上半年工作情况汇报,就下半年工作重点作了安排部署。

会议指出,要认真贯彻落实市委六届三次全会精神,准确把握加强党统战系统全面提高党的领导力的重要性紧迫性,自觉找准定位抓落实,全面落实全会明确的各项

具体任务,以实干实绩推动统战工作干在实处、走在前列。

会议要求,要抓好思想政治引领,统筹开展好各种主题教育,巩固团结奋斗的共同思想政治基础。要抓好重点工作回头看,对标对表全面梳理年初目标,优化工作方式方法。要抓好系统思考,围绕统战领域意识形态、“一都一城两高地”、党外人士建言等重点,将市委和市委统战部对统一战线提出的要求落到实处,做到有声音、有形象、有示范、有品牌。

区委常委、统战部部长黄丁参加会议并讲话。

区委统战部召开 统一战线重点工作推进会

本报讯(通讯员 侯昌令)7月24日,区委统战部召开统一战线重点工作推进会。

会议总结了上半年全区统一战线重点工作推动情况、存在的问题,就党外知识分子工作示范点创建、“五好知联会”创建和营商环境工作进行了安排部署。

会议强调,今年是统一战线踏上新征程、实现新发展、展现新作为的关键一年,各民主党派、统战系统各单位要高度重视,充分认识做好统战工作的重要性,凝聚共

识,加强协调配合,形成工作合力;要把准方向,紧扣市委、市委统战部和区委要求,严格履职、对标对表,进一步压实职能和责任,确保工作有力有序有效推进;要考核考核抓特色重点,抓好固定动作和创新工作的落实;要全面加强统战系统党的建设,推进统战系统全面从严治党,做到讲政治、讲学习、讲效率、讲执行、讲方法、讲质量,巩固发展统一战线风清气正政治生态。

区委常委、统战部部长黄丁主持会议并讲话。

江津区“双创”大赛决赛举行

本报讯(记者 袁菲)7月25日,以“成渝双创 共享未来”为主题的江津区第六届创新创业大赛暨成渝地区创新创业邀请赛决赛在区委党校多功能厅举行,经初赛、复赛晋级的15个江津区项目和7个“渝川黔”推送的项目分别参与各自赛道奖项角逐。

本届大赛由重庆市人力社保局、四川省人力社保厅、贵州省人力社保厅指导,区政府主办,江津区、泸州市、雅安市、成都市郫都

区、遵义市、永川区、开州区七市区人力社保局联合承办。

活动当天,“15+7”项目同台竞演,现场精彩纷呈。经过激烈角逐,最终,来自江津的“智慧优架—新能源汽车空气悬架控制系统先行者”项目获得江津区第六届创新创业大赛决赛一等奖,来自江津的“育苗明珠花椒树走出乡共富路”项目获得成渝地区创新创业邀请赛一等奖。

区领导罗明兰、冯在文参加活动。

聚焦重点项目建设

德感工业园上半年重点项目 投资完成率达56.24%

本报讯(记者 廖洋 通讯员 刘原原)产业发展,项目为先。日前,从德感工业园发展中心传来消息,上半年,德感工业园15个区级重点项目完成年度计划投资的56.24%,顺利实现“时间过半、任务过半”目标。

今年以来,德感工业园认真贯彻落实区委、区政府决策部署,坚持“项目为王”理念,闭环落实“领导责任、工作推进、督导检查、考核评价”四项机制,助力项目早落地、早开工、早投产、早达效,为全区经济高质量发展蓄力赋能。

德感工业园发展中心相关负责人介绍,截至6月底,年产3亿瓶饮料的义利北冰洋重庆基地项目主体完成封顶,正在进行二次结构施工;中诚信建筑劳务集团国家级建筑劳务产业园基地项目正在进行雨污水管网接口,厂区道路施工,已完成工程量的88%……

拉满弓、绷紧弦。上半年,德感工业园累计新开工项目9个,重庆江电桥梁、房屋、铁路轨道等钢结构项目,卓引动力新能源汽车、无人机及船用增程研发



中诚信建筑劳务集团国家级建筑劳务产业园基地项目 记者 廖洋 摄

生产基地,重庆爱康年产50000吨环保新型塑料管道加工生产基地等10个区级重点项目投资完成率超过序时进度。

接下来,德感工业园将继续落实《江

津区2023年“抓项目促投资”专项行动方案》,当好企业全周期服务“店小二”,千方百计抓好重点项目建设,奋力交出高质量发展合格答卷。

我区开展2023年迎峰度夏负荷管理演练 以演促练打好“主动仗”

本报讯(记者 陈俊希 实习记者 刘也涵)7月21日,江津区2023年迎峰度夏负荷管理演练在国网江津供电公司举行,区经济信息委、区商务委、区机关事务管理中心等部门、各镇街、各园区、电网企业及重点工业企业代表共100余人观摩演练。

“7月24日12点至22点江津区启动负荷管理预案五。”演练在区迎峰度夏电力保供专班办公室通知国网江津供电公司的电话声中正式开启。本次模拟演练以重庆电力负荷缺口将达220万千瓦、江津区电力缺口达18.21万千瓦为

背景,商业综合体、党政机关、区属国有企业、写字楼、公共交通等五大领域、居民小区和工业企业代表实际执行节约用电以及负荷管理。

现场模拟负荷管理预警、负荷管理启动、负荷管理执行、负荷管理解除4个部分。演练各个环节衔接有序、指挥有力,有效检验了负荷管理执行全过程,实现负荷管理各项措施链条协同处置和全过程快速响应。

本次演练是我区提升迎峰度夏负荷管理的重要一环,通过各单位实际开展节约用电、负荷管理以及现场观摩,进一步完善了我区电力

(上接第一版)做靓“生态卫士红色先锋”党建品牌。全力推进林长制、森林火灾预防、国家森林公园创建、松材线虫病防治等各项任务落地落实,以高质量党建引领保障林业高质量发展,为奋力打造新时代区域党建新高地江津样本作出林业贡献。

区委十五届五次全会聚焦加强党建统领,持续修复净化政治生态,为全区加强党建

统领各项工作指明了方向,让人信心倍增、力量倍增、干劲倍增。”西山镇党委书记陶华举表示,西山镇将深入学习宣传贯彻落实全会精神,紧紧围绕“奋力打造新时代区域党建新高地江津样本”这个总目标,不断加强党的建设,增强基层党组织的凝聚力、战斗力,以高质量党建引领基层高效能治理和乡村振兴高质量发展。一是坚决贯彻全面从严治党,深化作

(上接第一版)拓博尔轨道装备科技有限公司投资56亿元的轨道维保智能重大装备研发制造总部基地项目顺利签约;中国大唐集团投资27亿元的江津燃机项目实现签约……

据统计,上半年我区成功引进投资50亿元以上项目2个,10亿元以上项目14个。众多项目“群星闪耀”,涵盖智能网联新能源汽车、先进材料、智能装备及智能制造、食品及农产品加工等现代制造业领域,将为江津高质量发展注入强大动力。

重点领域招商打开新局面

今年以来,区招商投资局积极落实相关部署要求,紧抓成渝地区双城经济圈与西部陆海新通道建设双重战略机遇,重点聚焦智能网联新能源汽车领域,全力推动全区汽车产业转型升级。

一方面,坚持激发内生动力,突出产业转型升级,围绕存量企业开展“五大倍增”行动,实现产业“素质提升”。根植于江津的东

风小康汽车有限公司是长期孵化培育并大力支持的本土企业,投资32亿元将在西部(重庆)科学城江津片区建设东风小康双福基地生产线智慧工厂升级项目,向智能网联新能源汽车领域全力进军,发展潜力巨大。另一方面,立足雄厚的制造业基础,抢先布局,强化信息捕捉,实施“招大引强、招新引优”,成功引进了巨湾技研、浙江瑞标、迈特孚明等“大块头”项目,总投资超过100亿元,为进一步推动渝西地区智能网联新能源汽车零部件产业高质量发展,助力重庆市打造智能网联新能源汽车万亿级产业集群写下了浓墨重彩的一笔。

截至目前,江津累计招商签约智能网联新能源汽车领域较大项目11个,协议引资超140亿元,为产业发展奠定坚实基础。

招商成效不断凸显

在成渝地区双城经济圈和西部陆海新通道双重利好政策的叠加之下,江津释放强大的投

负荷管理协调联动机制,提高了负荷管理执行精准化管理水平。

据悉,2023年迎峰度夏期间,我市电力供应预计趋紧张,电力保供形势依然严峻。连日来,我区围绕工业、商贸、公共机构、公共交通、写字楼、卫生健康、教育、社区居民等重点领域,开展了覆盖广泛、形式多样的节约用电宣传月活动,推动全社会强化节约电意识、优化用电行为,形成绿色低碳生产生活方式。



风专项整治,扛稳抓牢党风廉政建设主体责任。二是持续推进乡村全面振兴,深入推动“三大行动”“四提三改”等重点工作落实,积极稳定粮食生产,全面解决“非粮化”和“撂荒地”治理。三是稳步推进项目建设,深入推动西湖抽水蓄能等重大项目落地落实,用好三峡后续项目资金,全力打造西湖“慢时光旅游小镇”。

区招商投资局趁势发力,强化招商统筹,通过驻外招商、基金招商、产业链招商等多种方式叠加不断铆足招商劲头。目前已外出50余批次,拜访300余家企业,全力捕获项目信息。

今年以来,区招商投资局在“长线”布局上下足功夫。积极参加或承办了“成渝地区双城经济圈高质量发展论坛”等多项活动,协同参与重庆市驻长三角、京津冀招商联络处挂牌仪式,搭乘西部陆海新通道战略“快车”,积极扩大“朋友圈”。同时不断强化内功,以知识培训、分享展示、挑战赛事等活动促进招商队伍业务能力提升,倾力打造招商尖兵队伍。

接下来,区招商投资局将继续写好“下半年文章”,围绕“五地一城”奋斗目标,全面突出“招大引强、招新引优、招才引智”,坚持“亩产论英雄”工作理念,围绕“33618”“1115”重点任务,抓纲带目、赛马争先,力争引进一批市场生命周期长、技术领先、科技含量高、产出强度大的优质项目。

债权债务完清公告

重庆市万州创业建筑工程有限公司承建:江津区柏林镇大碑水库项目,已于2020年7月1日通过了重庆市江津区柏林镇人民政府组织的验收,以上项目合格并已投入运行,现决算审计完成,现告请所有与该工程项目有关的经济活动单位或个人于公告发出之日起20个工作日内申报相关债权债务(出示原件并提交欠民工工资及欠材料款的相关复印件),双方完清其债权债务,逾期视为自动放弃相关债权债务,我公司不再受理和承担相关法律责任和相关经济责任。

特此公告
办公地点:重庆市万州区白岩二支路15号
电话:023-58809126
联系人:吴小蓉 19946733672 丁锡杨 18184715019
重庆市万州创业建筑工程有限公司
2023年7月24日

重庆四维卫浴(集团)有限公司特殊工种人员从业情况公示

黎祥,男,1998年05月参加工作,2003年01月至2013年09月从事注浆工种。
刘兴浩,男,2002年06月参加工作,2003年01月至2013年09月从事注浆工种。
陈满祥,男,2004年09月参加工作,

2005年05月至2013年09月从事注浆工种。
监督电话:023-47527209 023-47555097
重庆四维卫浴(集团)有限公司
2023年7月25日

遗失启事

●兹有郑树林遗失残疾证,号码是:51022519580228543371,声明作废。
●兹有熊德华遗失残疾证,号码是:51022519541211002121,声明作废。
●兹有周祥睿遗失残疾证,号码是:51022519421109744412,声明作废。
●兹有郭中益遗失残疾证,号码是:51022519320917463743,声明作废。
●兹有邹胜会遗失残疾证,号码是:51022519660609554962,声明作废。
●兹有张益兰遗失残疾证,号码是:51022519480218930842,声明作废。
●兹有余长和遗失残疾证,号码是:51022519520216863912,声明作废。
●兹有韩莉遗失残疾证,号码是:50011620040712394444,声明作废。
●兹有刘先秀遗失残疾证,号码是:50038119980221422452,声明作废。
●兹有石宜坤遗失残疾证,号码是:51022519630910273052,声明作废。
●兹有梅本春遗失残疾证,号码是:51022519600619969442,声明作废。
●兹有王富超遗失残疾证,号码是:51022519700706959743,声明作废。
●兹有江津区吴滩镇共和村卫生室遗失医疗机构执业许可证副本,登记号:PDY88173450011614D6001,声明作废。
●兹有尹德遗失船员服务簿,身份证号:510225195512033473,声明作废。